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AVote T aoknoelg 6.2.2 - 6.2.4 xon 6.2.6 g evotntag 6.2 kot g aoknoeig 6.3.1 - 6.3.5 ko 6.3.7
g evatntag 6.3. AkoAovBovv amavtroelg 1 VTodei&elg oe KAmoleg Amd ALTEG.

6.2.2. Tke@teite o0l |e*| = e” Otav z = x + iy Ko Bewpnote v KAion (ko v katevBuvon) g
TLXOLOKG NUeLOEinG.

6.3.4. Oewpriote pia KATdGAANAN NuievBeia pe kopuer| 1o 0 €101 Oote T0 A mov B mpokLYEL av
ano 1o C agapéoovpe v niievbeia va nepiéxel 1o P. Kavte 1o 1810 yio o obvoro B mou Ba
nepiéyel 1o Q. Kartomy oke@reite pinag, av ot f, g tavtidovior oto P N Q, 10Te opiletan GLVEXT
KAGS0¢ Tou AoyapiBpov otov SaktoAlo P U Q.



